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ori mai multi spre a facce 15 sténjini, de quitii spre a facce
unulii, adiqué 8 X 15 sai 10.

(XXIX-a Q. Nisce zidari ail clidit in 15 dille 135 de stén-
jini de zidarid: se intrébd quati sténjini de ziddrid vor putea
cladi tot aqueiasi zidarl in 19 dille? R. 171 de sténjini.

Solutiune: Déqud se facce n 15 dille 135 de stenjint, se
vor facce in 1 di *; stenjinf si in 19 dille ®3 saii 171
sténjini.

(XXX-a Q. Uni cillitori a umblati 26000 de sténjin{ in
5 dille: se intrébd quati sténjini va putea umbla in 23 de
dille? R. 119600.

Solutiune: Umblandit in 5 dille 26000 de st‘enjini, va um-
bla tn 1 di *°° stenjint si tn 23 de dille *** st 119600
sténjini.

(XXXI-a §. Ore-quine a platith 34 de lef pentru trans-
portulit a 1500 de oca; se intrébd quati se va pliti pentru
transportulii a 7850 de oca? R. 177 lef 37 par. 1 bani.

Solutiune : Déqua pentru 1500 de oca s'a plititi 34 de
lef, pentru 1 oca se va plati ;... si pentru 7850 de oca se
va plati 45 sali 177 lef 27 par. 1 banil

(XXXII-a Q. O garnizond de 1750 de ostasi a consumath
32450 de oca de pane in 6re-quare timpii; se intrébd quate
oca ar consuma 3240 de ostasi in aquellasit timpi? R. 60078
oca 81t 42 dr, .8,

Solutiune: At trebuithi 32450 de oca pentru 1750 de o-
stast, ar trebui 1 penfru unii ostasiii, si 3’4’1“;3259 sail

60078 oca 3 lit. 42 dr. & pentru 3240 de ostast.

132. EXERCICIL

a) Se quere a se determina indltimea unuf plopli quare a-
runcié o umbrd de 6m,450, quénd intr'aquelli momenti und
parit de 0,950 aruncd o umbrd de 0=,265.

b) Intr'o casi s'a intrebuintiati 45 de coti de o materid
qua si se faccd perdeie: materia era latd de 1 cotit L; vo-



